

Τον ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΣΤΟ ΘΕΣΣΑΛΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

«Το θέατρο κάνει τη διαφορά»

Θεατρική Ομάδα Κωφών "Τρελά Χρώματα"

«Η μυθιστορία του κυρίου Μολιέρου»

του Μιχαήλ Μπουλγκάκοφ

13-14 Οκτωβρίου 2018

Παρασκευή & Σάββατο στις 21:00 & Κυριακή στις 19:00

ΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ ΜΥΛΟΥ

Η Θεατρική ομάδα Κωφών "Τρελά Χρώματα" δημιουργήθηκε το 2009 και αποτελείται από κωφά-βαρήκοα άτομα. Μέσα από μια συστηματική ενασχόληση με την θεατρική δράση, σκοπός της ομάδας είναι να αναδείξει νέους κώδικες στην υποκριτική έκφραση και την θεατρική φόρμα, αξιοποιώντας με ανανεωτική ματιά, την νοηματική γλώσσα παράλληλα με την φωνητική ερμηνεία, τις αρχές του αυτοσχεδιασμού και τις τεχνικές του σωματικού θεάτρου.

Μέχρι τώρα η Ομάδα είχε την τιμή να συνεργαστεί με σημαντικούς πολιτιστικούς φορείς. Ενδεικτικά, το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο, το Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης, την Αρχαία Ολυμπία, το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Ρούμελης, το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος (Κ.Θ.Β.Ε), το Πολιτιστικό Όμιλο της Τράπεζας Πειραιώς, την Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος, την Ένωση Κωφών Ελλάδος κ.α. Για την θεατρική περίοδο 2017-18 επιχορηγήθηκε από το Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού για την παράσταση "Τρωάδες" του Ευριπίδη σε συμπαραγωγή με το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Ρούμελης.

«Η Μυθιστορία του κυρίου Μολιέρου» του Μιχαήλ Μπουλγκάκοφ είναι η έβδομη παραγωγή της ομάδας και θα παρουσιαστεί στο **Θέατρο του Μύλου στις **13-14 Οκτωβρίου 2018 Σάββατο** στις **21:00** και **Κυριακή** στις **19:00**.**

Ο Μπουλγκάκοφ με φόντο το γαλλικό τοπίο στο μυθιστόρημά του, αφήνει να ξεπηδήσουν οι χαρακτήρες, μέσα από μια εποχή, όπου η γαλλική κουλτούρα

βρισκόταν στο απόγειό της. Έτσι, με κεντρικό άξονα την πραγματική ζωή του συγγραφέα Ζαν-Μπατίστ Ποκλέν –γνωστού ως Μολιέρος-, παρελαύνουν διάφοροι χαρακτήρες καλλιτεχνών, αυλικών μέχρι και βασιλιάδων!

Σ' αυτή την παράσταση, ο ηθοποιός ερμηνεύει μέσα από έναν διαφορετικό υποκριτικό κώδικα, με επιπρόσθετο "προσόν" την γλωσσική λειτουργία μιάς διαφορετικής, οπτικής γλώσσας -όπως είναι η γλώσσα της νοηματικής- και με στοιχεία που εμπεριέχουν παντομίμα, χορό, σωματικό θέατρο, commedia dell' arte και νοηματική γλώσσα παράλληλα με φωνητική ερμηνεία! Μια παράσταση που είναι νοηματικά προσβάσιμη σε όλους!

***Υπό την αιγίδα του Ομίλου για την UNESCO Τεχνών,
Λόγου και Επιστημών Ελλάδος**

***Με την υποστήριξη του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος**



Ταυτότητα παράστασης:

Συγγραφέας: Μιχαήλ Μπουλγκάκοφ

Μετάφραση: Ειρήνη Λεβίδη

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Έλλη Μερκούρη

Σκηνικό - Κοστούμια: Γεωργία Μπούρδα

Απόδοση κειμένων στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα : Όλγα Δαλέκου

Επιμέλεια κειμένων στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα : Μυρτώ Γκανούρη

Φωτισμοί: Ελίζα Αλεξανδροπούλου

Βοηθός φωτιστή: Τζάνος Μάζης

Ηχοληψία & Επεξεργασία ήχου: Σταύρος Τσουμάνης

Εικαστική Σύνθεση Αφίσσας: Σοφία Ζάγκα

Γραφιστικά : Μαρία Στεφανή

Φωτογραφίες: Κάσσυ Χρυσάκη – Γαρυφαλλιά Σπύρου

Ερμηνεύουν (κατά αλφαβητική σειρά):

Όλγα Δαλέκου, Σοφία Ζάγκα, Έλλη Μερκούρη, Κώστας Ρίκκου, Μαρία Ρίκκου

Συμμετέχει με φωνητική ερμηνεία: Ιωσήφ Ιωσηφίδης

Trailer παράστασης:

- https://youtu.be/3Uq5_jZB6zE

Μοντάζ: Μαρία Ρίκκου

Πλάνα (από Bob Theatre Festival): Αποστόλης Κουτσιανικούλης

Μέρες και ώρες παραστάσεων:

13-14 Οκτωβρίου 2018

Παρασκευή & Σάββατο 21:00 & Κυριακή 19:00

Τιμές Εισιτηρίων: **10 ευρώ (γενική είσοδος)**

Προβλεπόμενη διάρκεια παράστασης: 1 ώρα και 30 λεπτά

Κρατήσεις: 2410621209 και 2410533417

Θέατρο του Μύλου, Γεωργιάδου 53, ΛΑΡΙΣΑ